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Математический досуг 
в старшей группе на тему
«Что лежит в мешочке».
Цели:
Обучающие:
· закрепить счет до 5; упражнять детей в самостоятельном решении последовательности цифр;

· закрепить геометрические фигуры: круг, квадрат, треугольник; прямоугольник;
· продолжать учить действовать по словесной инструкции педагога;

· упражнять детей в разгадывании  кроссворда при помощи загадок и занимательных моментов;

· закрепить у детей логические упражнения с помощью геометрических фигур;

· повышать познавательную активность детей за счет привлекательности процесса обучения, его эмоциональной  мотивированности, сюжетности.

Развивающие:
· развивать пространственное воображение, умение ориентироваться на листе бумаги, познавательный интерес;

· развивать восприятие, внимание, умение анализировать свою работу.

Воспитательные:

· воспитывать интерес к занятиям математикой;

· воспитывать доброжелательное отношение друг к другу во время совместной деятельности.

Форма работы: самостоятельная.

Материал: карточки с цифрами, набор геометрических фигур (квадрат, треугольник, круг, прямоугольник)

Предварительная работа:

Загадывание загадок о геометрических фигурах, наклеивание их на лист бумаги, обыгрывание фигур.
Ход занятия:

Психологический настрой:
Для начала встанем в круг

Сколько радости вокруг!

Мы все за руки возьмемся.

И друг другу улыбнемся.

Мы готовы поиграть

Можно встречу начинать.

Воспитатель: Сегодня вас ожидает много интересного; на занятии мы с вами будем отгадывать загадки; играть с геометрическими фигурами; посчитаем, поиграем; отгадаем кроссворд. В конце занятия мы узнаем, какое из этих заданий понравилось вам больше всего.

Сегодня утром, когда я пришла на работу,  около нашей двери сидел мишка и держал в лапе корзину, присаживайтесь на свои места, и мы посмотрим, что в ней лежит. (Достаю карточки с цифрами и раздаю их детям).
Хотите отгадать загадки? Поднимайте цифру с правильным ответом. Будьте внимательны.

Загадки.

1. Сколько носов у трех котов? (3)

2. Сколько ушей у двух мышей? (4)

3. Сколько животиков у пяти бегемотиков? (5)

4. Сколько задних лап у двух зайчат? (4)

5. На крыльце сидит щенок,

 греет свой пушистый бок,

прибежал еще один

и уселся с ним.

Сколько стало щенят? (2)

Воспитатель: Молодцы отгадали все загадки правильно. 

Ребята, а в корзиночке  лежат листочки, где нарисованы геометрические фигуры. Но эти листочки не простые, а заколдованные, к ним нужно дорисовать некоторые части и тогда они оживут, хотите попробовать? (Дети выполняют задания). На что похожа ваша геометрическая фигура. (Ответы детей.) Я вижу, вы устали, давайте немного   отдохнем. Вставайте в линеечку.

Физкультминутка.

По лесу медведь идет,

Этот мишка ищет мед.
Он голодный, невеселый.

Где живут лесные пчелы? (Ходьба на месте.)

То направо повернется,

То налево поглядит.

Где здесь рой пчелиный вьется?

Кто среди кустов жужжит? (Повороты направо, налево.)

Снова мы идем по лесу. ( Ходьба на месте.)

А вокруг-так интересно! ( Потягивания-руки в стороны.)

Отдохнуть пора, дружок.

Мы присядем на пенек.

Воспитатель: Ребята, я вам покажу геометрическую фигуры , а вы мне в группе найдите предмет похожий на нее и положите мишке в корзинку.
Воспитатель: Ребята, посмотрите какая красивая шкатулка, но она,  почему то не открывается. От нее тянется,  какая-то ниточка, идем по ней, может там находится ключ. ( Идем по нитке.) Смотрите кроссворд, нужно его отгадать  и тогда шкатулка откроется и мы узнаем, что в ней лежит.(Дети садятся на стульчики.)

Загадки.
1.У него 4 лапы                                           5. Мама-конь идет домой,

Лапки цап-царапки,                                       Папа-конь на водопой,

Пара чутких ушей,                                         А ребенок-жеребенок

Он гроза для мышей.                                     Пьет из миски голубой.

                                                                         Сколько всего в семье лошадей?

2. Этот конь не ест овса                             6. Весь день усами шевелит

Вместо ног-2 колеса.                                      И время узнавать велят.

Сядь верхом, да мчись на нем,

Только лучше правь рулем!

3. На минутку в землю врос,                        7. Всегда шагаем мы вдвоем,
Разноцветный чудо-мост.                                 Похожие как братья.

Чудо-мастер смастерил                                     Мы за обедом под столом,

Мост высокий без перил.                                  А ночью под кроватью.

4.Мальчики и девочки                                    8.Он давно знакомый мой,

Собой называются.                                             Каждый угол в нем прямой,

                                                                              Все четыре стороны

                                                                              Одинаковой длины.

                                                                              Вам его представить рад,

                                                                              Как зовут его?

Воспитатель: Вот видите, какой большой кроссворд мы с вами отгадали. Смотрите, наша шкатулка открылась, что там лежит? ( Разрезанный  квадрат на несколько частей.) Давайте эти кусочки соберем и посмотрим, что получится.  Ребята, смотрите, а там еще что-то лежит? (На каждого ребенка конверт с геометрическими фигурами.) Давайте сядем на свои места, и каждый посмотрит, что же в этих конвертах лежит. ( Дети раскладывают на лист бумаги свои заготовки, помогаю тем детям, которые затрудняются, спрашиваю, из каких геометрических фигур состоит их рисунок, что получилось.) Ребята, а теперь я предлагаю все наши работы подарить нашему медведю. Кому, что больше понравилось в нашем занятии. (Ответы детей.)
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